

Додаток 3  
до Порядку передачі документації  
для надання висновку з оцінки  
впливу на довкілля та  
фінансування оцінки впливу на  
довкілля

Дата: 20.04.2024

(дата офіційного опублікування в Єдиному  
реєстрі з оцінки впливу на довкілля  
(автоматично генерується програмними  
засобами ведення Реєстру, не зазначається  
суб'єктом господарювання)

Реєстраційний номер 7751

(реєстраційний номер справи про оцінку  
впливу на довкілля планованої діяльності)

## ОГОЛОШЕННЯ

### про початок громадського обговорення звіту

### з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

#### 1. Планована діяльність

Ціль планованої діяльності – виробництво мінерального порошку, у т.ч. активованого, адгезійної добавки, емульгаторів та присадок для асфальтобетонних сумішей на базі діючого промислово-складського комплексу за адресою: 67620, Одеська область, Одеський район, Вигодянська сільська територіальна громада, с. Вигода, вул. залізнична, 35. Планований річний обсяг виробництва мінерального порошку, у т.ч. активованого, адгезійної добавки, емульгаторів та присадок для асфальтобетонних сумішей становить 120,0 тис. т/рік, у т.ч.: - мінерального порошку МП-1 – 100,0 тис. т/рік; - активованого мінерального порошку МПА-1 – 15,0 тис. т/рік; - адгезійної добавки, емульгаторів та присадок – 5,0 тис. т/рік. Виробнича діяльність підприємства здійснюється на таких основних виробничих відділеннях та ділянках: - ділянка відкритого складу вапняку; - виробничо-складський блок; - ремонтна дільниця; - господарсько-побутова дільниця; - адміністративний корпус. Для виробництва мінерального порошку, у т.ч. активованого, адгезійної добавки, емульгаторів та присадок для асфальтобетонних сумішей буде використовуватися сировина у рідкому та сухому стані. Сировина у рідкому стані, така як неорганічні феррити, оксиди металеві та інші рідкі сировини надходитиме до комплексу в основному в металевій тарі

Департамент екології та природних ресурсів Одеської  
обласної державної адміністрації  
№ 1665/6-0508/24 від 20.04.2024





(постачатиметься за допомогою автоцистерни об'ємом 20,0 м<sup>3</sup> та зберігатиметься в бочках по 200 л). Сировина в твердому стані, така як вапняк, надходитиме за допомогою вантажного чи залізничного транспорту та зберігатиметься на території підприємства у спеціально відведених місцях. Пелети доставляються на підприємство у мішках типу біг-бег. Річний обсяг сировини, що передбачено використовувати: - вапняку - 114,0 тис. т/рік (для виробництва МП-1 та МПА-1); - відпрацьованих рослинних олій - 15,0 м<sup>3</sup>/рік (для виробництва МПА-1); - поліетиленполіамінів - 2,0 т/рік (для виробництва адгезійної добавки); - відпрацьованих рослинних олій - 4,0 тис. т/рік (для виробництва адгезійної добавки). Дане підприємство на даний час спеціалізується на виробництві мінерального порошку МП-1 та адгезійної добавки «АДГ-ЗЕНІТ» для асфальтобетонних сумішей. Технологія виробництва емульгаторів та присадок для асфальтобетонних сумішей знаходиться на стадії розробки та затвердження. Підготовчі та будівельні роботи для провадження планованої діяльності не здійснюватимуться, оскільки планована діяльність відповідає цільовому призначенню земельної ділянки та майнового комплексу. Еколого-інженерна підготовка, заходи по захисту території були виконані на стадії будівництва майнового комплексу. На території майнового комплексу передбачено встановлення (використання) наступного технологічного обладнання: - приймальний бункер вапняку (3 од.) - продуктивність вантажно-перевантажувальних робіт становить 7 т/год, приймальні бункери завантажуються не одночасно; - дробарка щоква СМД-108 (2 од.) - продуктивність 5 т/год; - стрічковий конвеєр (8 од.) - продуктивність 5 т/год; - сушильний барабан (2 од.) - продуктивність 10 т/год, працює на скрапленому пропані та на пелетах з лушпиння соняшника, обладнаний багатоступеневою системою очистки повітря; - бункер подачі пелет (2 од.); - кульовий млин СМ-1456А (3 од.) - продуктивність 6 т/год, обладнаний багатоступеневою системою очистки повітря; - силоси для зберігання мінерального порошку (2 од.) - продуктивність завантаження кожного силосу 6 т/год, об'єм - 50,0 т та 70,0 т; - пост електрозварювання (2 од.) - потужність 16,0 кВт та 10,0 кВт; - пост газового зварювання (1 од.); - верстат вертикально свердловальний (1 од.) - потужність 2,2 кВт; - модуль зберігання палива ПЗМ-Д-1-1-1-10 (1 од.) - номінальна місткість 10 м<sup>3</sup>; - реактор для виробництва адгезійної добавки (1 од.); - ємність для зберігання скрапленого пропану (2 од.) - номінальна місткість - по 5,0 м<sup>3</sup>; - піч опалювальна «Буржуйка» (2 од.) - потужність по 30 кВт кожна; - електрошафа сушильна лабораторна СНОЛ-58/350 (1 од.); - прес гідравлічний ПСУ-50 (1 од.); - масляний компресор (1 од.); - інше супутнє обладнання, якого буде потребувати поточна діяльність підприємства. Виробництво мінерального порошку, у т.ч. активованого, адгезійної добавки, емульгаторів та присадок для асфальтобетонних сумішей власної розробки призначене для покращення властивостей дорожнього покриття (асфальтобетону), і, таким чином, для покращення стану доріг регіону. Реалізація планованої діяльності сприятиме вирішенню загальнодержавних програм розвитку об'єктів транспортної інфраструктури, створенню нових робочих місць, розвитку району, відрахувань до бюджетів всіх рівнів.

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності

(потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце провадження планованої діяльності)

## 2. Суб'єкт господарювання

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ТОРГІВЕЛЬНИЙ ДІМ "ЗЕНІТ"



(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)

Україна, 67620, Одеська обл., Біляївський р-н, село Вигода, вул. ЗАЛІЗНИЧНА, будинок 35

місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - підприємця

(поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

### 3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення

Департамент екології та природних ресурсів Одеської обласної державної адміністрації вул. Канатна, 83, м. Одеса, 65107 ecolog@odessa.gov.ua тел. (048) 728-34-58 Відділ оцінки впливу на довкілля, земельних ресурсів, біоресурсів та заповідної справи.

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

### 4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля

Висновок з ОВД та інші документи дозвільного характеру Департамент екології та природних ресурсів Одеської обласної державної адміністрації ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля»

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповноважений його видавати

нормативний документ, що передбачає його видачу)

### 5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів з моменту офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб'єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громадське обговорення

Громадські слухання відбудуться

1 Дата та час: 17.05.2024 12-00;

1

Л і н к : <https://meet90.webex.com/meet90-ru/j.php?MTID=m767dd6990768c13249dd05b85865b1f0>;

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності

Департамент екології та природних ресурсів Одеської обласної державної адміністрації вул. Канатна, 83, м. Одеса, 65107 [ecolog@odessa.gov.ua](mailto:ecolog@odessa.gov.ua) (048) 728-34-58 Відділ оцінки впливу на довкілля, земельних ресурсів, біоресурсів та заповідної справи

(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та контактну особу)

7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій

Департамент екології та природних ресурсів Одеської обласної державної адміністрації вул. Канатна, 83, м. Одеса, 65107 [ecolog@odessa.gov.ua](mailto:ecolog@odessa.gov.ua) (048) 728-34-58 Відділ оцінки впливу на довкілля, земельних ресурсів, біоресурсів та заповідної справи

(зазначити найменування органу, поштову та електронну адресу, номер телефону та контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці другого пункту 5 цього оголошення.

8. Найважливіша екологічна інформація щодо планованої діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на 384 аркушах.

Публікація Повідомлення, Повідомлення

(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

Оголошення, фотодокази оприлюднення Оголошення

(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності)

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними

Територія ТОВ "Торгівельний дім "Зеніт Плюс", адреса: 67620, Одеська область, Одеський р-н, Вигодянська сільська територіальна громада, с. Вигода, вул. Залізнична, 35; тел.: +38(050) 391-67-32, (з моменту публікації оголошення в Єдиному реєстрі оцінки впливу на довкілля). Контактна особа - Бугорська Олександра Вікторівна, директор підприємства

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна особа)

{Додаток 3 із змінами, внесеними згідно з Постановами КМ № 824 від 14.09.2020, № 967 від 08.09.2023}